2014年10月13日

柳玉兴到沙镇调研指导 村"两委"换届选举准备工作

本报讯 10 月 9 日,区委常委、组织部长柳玉兴到沙镇调研指导村"两委"换届选举准备工作。

在沙镇王庄村、赫楼村,柳玉兴 认真听取了村"两委"换届准备工作 情况汇报。并仔细询问村"两委"班子 建设、村集体经济发展、党员后备干 部配备、群众对村"两委"班子的希望 和要求等情况。

柳玉兴指出,要结合村"两委"换 届和党的群众路线教育实践活动的 开展,把村级班子队伍选优配强,村两委换届总体方针要保持稳定,注重把优秀人士吸纳到村"两委"班子里来,不断优化干部结构,激发干部干事创业的激情与活力;要本着实事求是、因地制宜的方针,搞好后进村整治工作,用有限的资金多为百姓做实事,进一步提高村两委班子凝聚力和战斗力,推动农村经济快速发展。

(实习记者 李文展)

與 (**实习记**者 的

我区举行

反腐倡廉警示教育宣讲活动

本报讯 10 月 10 日,我区举行反腐倡廉警示教育宣讲活动。副区长王怀福参加活动并讲话。

王怀福在讲话中要求听讲的同志 要以对党、对人民、对事业、对家庭、对 自己高度负责的态度,坚守自己的廉 洁阵地。自觉做到以案为戒、吸取教 训,以案为例、反思警醒,切实提升政 治思想觉悟。要强化党性修养,进一步 筑牢拒腐防变的思想道德防线,不断 增强廉洁从政的自觉性。

参加宣讲的四位成员分别以《以 廉为镜正己身,钟声鸣响正当时》、《一 失足成千古恨,再回首已是百年身》、 《遵纪守法廉洁清正》、《廉洁自律拒腐防变》为题,围绕反腐倡廉和作风建设这一主题,通过例举大量事例和数据全面分析十八大以来反腐倡廉面临的新形势、新要求,并针对违纪违规案件进行深人剖析,警示教育全区广大党员干部要时常算好"政治账"、"多营账"、"多营账"、"多营账"、"亲情账"、"自由账"和"健康账"等人生"七笔账",要常敲反腐警示钟,时刻绷紧廉洁自律弦,自觉规范履职行为,努力做到为民、务实、清廉。(本报记者彭凯)

^{凤凰工业园} 开展城乡环卫一体化活动

本报讯全区城乡环卫一体化工作启动以来,凤凰工业园按照"平、明、绿、美、净、齐"的标准,迅速行动,周密部署, 掀起了城乡环卫一体化工作的高潮。干群合力,亮点频现。活动伊始,园区通过宣传栏、发放倡议书、出动宣传车等多种形式广泛宣传,发动辖区群众参与到活动中来,并安排 68 名机关干部分别帮包12 个行政村,与群众共同打扫卫生、整治环境,形成了干群齐努力、各村

争当典型的良好局面。加大投人,精益求精。在各行政村主干道、背街小巷清理完毕的基础上,园区安排人员重点清理了"村边、路边、沟边、墙边、坑边"等五边和死角,并按照标准配备了垃圾桶、保洁员,投入近百万元购买了洒水、清扫车和密闭式垃圾清运车,定期清扫街面、清运垃圾,确保为辖区群众提供一个清洁优美的居住环境。

(本报记者 彭凯 特约记者 宋慧霞)

我区打非治违联合执法保安全

本报讯 10 月 10 日,区住建、安监、质监 3 个部门联合对城区在建建筑施工工地进行联合执法检查,重点查处打击无资质施工、违法分包等问题,同时按照建筑施工安全技术标准规范的要求,对深基坑、高支模、脚手架、建筑起重机械等重点工程部位有针对性进行检查,并对施工现场管理混乱、违章操作、违章指挥和违反劳动纪律行为的施工单位,一律责令停工整顿,限期整改。

对检查中发现的 16 处隐患均已责令立即或限期整改。通过此次联合执法行动,进一步规范了全区建筑施工领域的安全生产管理和施工行为。

据悉,自八月份全区"六打六治"打非治违专项行动开展以来,共打击各类非法违法、治理违规违章行为90余起,组织开展跨辖区、跨部门联合执法4次。

(本报记者 杜宁 通讯员 李冬梅)

区质监局 开展打非治违专项行动

本报讯根据《全市特种设备打非治违专项行动方案》文件精神和要求,结合本辖区实际,区质监局制定《聊城市东昌府区质量技术监督局开展"六打六治"打非治违专项行动实施方案》,按照方案部署,开展工作。

为确保充装单位安全,区质监局成立了专项行动领导小组,领导小组 下设三个检查组和办公室。集中开展 打击非法违法生产使用特种设备行 为,整治无证制造、无证安装改造维 修、无证操作特种设备,擅自使用未 经检验合格或超期未检特种设备以 及无证充装气瓶或充装超期未检、报废气瓶等问题。

此次主要对在用的燃气压力容器等是否进行检验、液化石油气生产企业在液化石油气中是否掺混二甲醚进行检查。区质监局共出动执法人员 36 人次,对 7 家加气站和液化石油气充装站进行了执法检查,未发现违法违规行为。今后将继续加强日常检查和源头管理,建立健全安全监管长效机制,有效防范事故的发生。

ズ双机制,有双防犯争战的友生。 (本报记者 李可新 通讯员 陈红梅)

我区"国庆"期间

农机安全生产实现"零事故"

本报讯为确保人民群众过一个欢乐祥和的节日,维护好农机安全生产秩序,东昌府区农机局坚持"安全第一、预防为主、综合治理"的安全生产方针,早安排、早部署、早行动,切实抓好国庆节期间农机安全生产工作。"国庆"期间全区农机安全生产实现了"零事故",达到了预期目标,保障了人民群众生命财产安全。

强化宣传教育。通过多种形式,在镇(办)开展农机安全技术咨询服务、发放宣传资料,广泛宣传农机安全生产的法律法规、操作规程强化责任落实。按照安全生产"一岗双责"的要求,逐级落实安全

生产责任,将农机安全责任落实到 乡镇农机管理站、村、农机户,进一 步明确农机安全生产责任主体。

强化隐患治理。组织农机安全 监理人员督促农机所有人对农机 检修维护保养,消除农机事故隐 患。同时,组织农机技术人员深人 到农机户、田间、地块开展对玉米 机收的操作技术指导等服务活动, 全面提升农机作业机械的安全性 和可靠性。

强化执法检查。结合"打非治 违"专项行动,继续开展田间、地 头、场院和重要时段、重点路段农 机作业的安全生产检查,积极协公 安交警部门做好上道路行驶拖拉 机、联合收割机的安全管理工作, 重点查处无牌行驶、无证驾驶、牌 证不符、违法载人等违法违规行 为,最大限度消除农机事故隐患, 确保国庆和"三秋"期间农机安全

强化值班和信息沟通工作。为确保信息畅通,及时掌握国庆和"三秋"期间的农机安全生产情况,安排专人轮流值班,开通 24 小时值班电话,明确值班人员职责,一旦发生农机事故,积极组织救助和处置,最大降低事故损失。

(本报记者 李念辉 通讯员 靳良瑞)



张炉集镇姜庄村的张秀平建起了一处貉子养殖场,存栏 500 余只。每年可繁殖貉子 2000 只,成为村里的致富女能人。图为张秀平在饲喂貉子。 特约记者 张建光 摄

落实主体责任 强化履职担当

斗虎屯镇党委书记 于丙凯



今年以来,我镇狠抓党风廉 政建设主体责任落实,坚持守土 有责、守土负责、守土尽责,全 面履行管党治党之责,切实推动 了我镇党风廉政建设和反腐败工 作的深入开展。

一、强化主责意识,切实履 行党风廉政建设主体责任

亲自部署、重大问题亲自过问、重点环节亲自协调、重要案件亲自参办。

建立"一把手"抓班子成员,班子成员抓分管部门,一级人民层抓务管部门,一级抓一级、层层抓落实的责任机制。通过落实"一岗双责",促使党政班子成员切实抓好分管部门的党风廉政建设工作,做到业务工作管到哪里,党风廉政建设就抓到哪里。同时,将党风廉政建设责任制向村级延伸,与全镇62个行政村的支部书记签订覆盖户泛的责任网络体系。

强化责任追究,对贯彻执行责任制不力、廉政勤政落实不好的单位和个人,运用党政纪处分和组织处理的手段,进行严肃处理,并追究相关责任人的责任。

二、支持纪委履行监督责 任,加大监督执纪问责工作力度

 执纪问责力度,取得良好成效。

三、建立健全权力运行监督 制约机制,实现辖区风清气正

树立有权必有责,用权受监督的责任意识,建立完善不能腐、不想腐、不敢腐的权力运行监督制约机制。

切实加强对党员干部的教育、 管理和监督。建立健全提醒谈话 制度,把任前廉政谈话、诫勉谈 话向村级延伸,把站所负责人和 村级干部向纪委述职述廉变成常 态化。

针对近年来群众反映强烈的 粮食直补发放、受灾保险赔付等 工作结合实际制定实施细则和责 任追究制度,规范操作流程,切 实维护群众权益。

全面推进党务公开、政务公 开、村务公开工作,广泛听取党 员群众对公开工作的意见建议, 接受群众和社会监督,做到阳光 执政、阳光反腐。

加大廉政教育培训工作力度, 坚持党员领导干部定期讲授廉政 党课,开展廉政警示教育,进一 步筑牢基层干部廉政防线。对违 纪的责任人在一定范围内通报, 用身边的事教育身边的人,发挥 执纪问责的教育作用。

作风建设永远在路上,反腐倡廉只有起点,没有终点。在党风廉政建设和反腐败工作中,我镇将一如既往落实好党委主体责任,勇于担当、敢于担当,以党风廉政建设的实际成效,取信于民